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開会 午前 ９時００分 

 

◎開 会 

○議長（中田隆幸君） ただいまから、平成 25 年第２回川根本町議会臨時会を開会しま

す。 

 

 

◎開 議 

○議長（中田隆幸君） これより本日の会議を開きます。 

 

 

◎議事日程の報告 

○議長（中田隆幸君） 本日の議事日程はお手元に配布のとおりです。 

なお、説明員として町長以下、関係者が出席しておりますので、御了承願います。 

 

 

◎諸般の報告 

○議長（中田隆幸君） 日程に入る前に諸般の報告を行います。 

11 月 21 日、町長から第２回臨時会を招集告示した旨、通知がありました。 

本臨時会は、お手元に配付のとおり同意２件が町長から提出されております。 

次に、川根本町議会会議規則第 128 条第１項但し書きによる議員派遣決定の報告書を

配布してありますので、ご了承ください。 

次に、監査委員から例月出納の結果について報告がありました。 

内容については、お手元に配付のとおりです。 

以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎行政報告 

○議長（中田隆幸君） 本臨時会招集にあたり、町長より行政報告を兼ねましてごあいさ

つがあります。町長、鈴木敏夫君。 

○町長（鈴木敏夫君） 皆様おはようございます。 

きょうは、今、議長の方から報告がありましたとおり、第２回の川根本町議会の臨時

議会ということで、皆様全員にお集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

実は私が就任いたしましたからきょうで約 40日を過ぎました。これまで皆様方にはい

ろんな形で御協力をいただきましたこと、心よりお礼を申し上げたいというふうに思っ

ております。 
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そのような中で 10 月 16 日に就任いたしましてから、そのあとの行政の報告をしてな

かったもんですから、17 日からの分を皆様方に報告をさせていただきたいというふうに

思います。 

10 月 17 日ですが、議会の皆さんと一緒に議会の基本条例の講演会に出席をさせてい

ただきました。夜には、議会の方も大変大勢出席をいただきましたけれども、寸又峡で

行いました「和紙のあかり展」に出席をしております。 

10 月の 18 日ですが、県選出の国会議員との意見交換会ということで、特に道路が多

かったんですが、東京で会議に行ってまいりました。 

10 月 19 日ですが、山村開発センターの前でマイカーの点検教室がありまして出席を

させていただいております。 

10 月 21 日ですが、第１回の臨時議会ということで出席をさせていただきました。 

10 月 22 日ですが、県の戦没者追悼式典が護国神社でございまして、行ってまいりま

した。そのあとに県の健康福祉大会、グランシップで行いまして、これにも出席してお

ります。 

10 月 23 日ですが、大井川鐵道の取締役会に出席をしております。この午後には知事

との面談、それから副知事の面談、それから県庁のあいさつまわり等をしてまいりまし

た。24 日ですが、このときも県庁の出先関係の機関へあいさつまわりに行ってまいりま

した。 

10 月 25 日ですが、本川根の地域の戦没者慰霊祭が忠霊塔でありまして、行ってまい

りました。 

10 月 27 日ですが、秋の演芸発表会ということで、文化会館で行っておりますが出席

をしております。 

それから、夜には農政推進委員会というのがございまして出席をしております。 

10 月 30 日ですが、全国茶のサミットが鹿児島県でございまして、これは１泊で鹿児

島の方へ行ってまいりました。 

11 月１日ですが、夜、ＰＴＡ連絡会の講演会がございまして、それに出席をしており

ます。 

11 月２日土曜日ですが、自然観察会が開催され、千頭駅前であったということで、恒

例の行事なんですが、出席してあいさつをしてまいりました。 

11 月３日は恒例の産業文化祭、それから川根本町の健康まつり等々がございまして、

出席をしております。 

11 月５日ですが、国有林等所在市町長の有志者の会議が静岡でございまして、出席を

しております。 

11 月６日ですが、午前中に校長会がありまして、そこであいさつをしております。そ

の日は駿遠学園の運営委員会がございまして出席をしております。 

11 月８日ですが、民生委員・民生児童委員の協議会がございまして、それに出席して
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おります。11 月８日ですが、午後にかけて市民病院並びに県立総合病院へあいさつに行

っております。 

11 月９日土曜日ですが、例年やっておりますふるさと祭りに出席をしております。 

11 月 10 日ですが、世界農業遺産シンポジウムがございまして、茶草場の関係で出席

をいたしました。 

11 月 11 日ですが、監査委員の辞令の交付がございまして出席をしております。それ

から 11 月 11 日の午後なんですが、広域の消防の関係の首長会議が静岡市役所でありま

して出席をしております。 

11 月 12 日ですが、国保の功労者厚生労働大臣表彰の伝達ということで、大下節夫さ

んが受賞したということで、町長室で伝達をいたしました。 

11 月 13 日水曜日ですが、午後にゆずの売買契約の調印式がございまして、この場に

立ち会わせていただきました。 

11 月 14 日ですが、中部地方整備局の副局長と面談をいたしました。 

11 月 15 日ですが、広域施設組合の議会がございまして出席をしております。 

11 月 16 日土曜日ですが、少年野球の大会が川根本町主催で行われたということで出

席をしております。この日に町内の戦没者の慰霊祭がございまして出席をしております。  

11 月 18 日月曜日ですが、固定資産評価審査委員会の委員の皆さんに辞令を交付して

おります。この日に静岡県の浙江省フォーラムがグランシップでありまして出席をして

おります。 

11 月 19 日、全国の治水砂防促進大会が東京でありまして出席をしております。 

11 月 20 日、全国の町村長会がございました。これに出席しております。その日に全

国の原生自然環境保全地域力を有する首長の会議が東京都でございまして出席をしてお

ります。 

11月21日ですが、全国山村振興連盟の総会が東京でありまして出席をしております。

それから、国保制度の改善強化全国大会、これに出席しております。 

11 年 22 日ですが、県のホタル連絡協議会会長という方がお見えになりまして、再来

年に川根本町で主催をしたいということでございました。まだこれは、具体的に固まっ

てないんですが、協力をしたいというふうなことを申し上げました。 

11 月 22 日ですが、中川根中学校で人権教育研究発表会がございまして出席をしてお

ります。11 月 22 日、この日には志太榛原の地域サミット、これはそれぞれの首長が出

て、知事との懇談ということで、森町へ行ってまいりました。 

11 月 23 日ですが、税に関する作品表彰式が夢づくり会館でございまして、大勢の児

童生徒が表彰を受けたということで、大変すばらしい作品が出そろったという感じがい

たしました。 

11 月 23 日ですが、第３回の川根時間というのが智満寺で行われまして、それに出席

をしております。 
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11 月 26 日ですが、林業会議所の総会がありまして出席をしております。このあとに

島田の市長と面談がございまして、大井川鐵道の関係の意見交換をしたというのが、昨

日でございます。 

以上、大変雑ぱくですが、行政報告を終わらせていただきます。 

○議長（中田隆幸君） 御苦労様でした。 

 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（中田隆幸君） 追加日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員には、会議規則第 127 条の規定により、３番、野口直次君、４番、根

岸栄一君を指名します。 

 

 

◎日程第２ 会期決定の件 

○議長（中田隆幸君） 日程第２、会期の決定の件を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。 

ご異議はありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中田隆幸君） 異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

 

 

◎日程第３ 同意第６号 副町長の選任について 

○議長（中田隆幸君） 日程第３、同意第６号、副町長の選任についてを議題とします。

本案について町長から提案理由の説明を求めます。町長、鈴木敏夫君。 

○町長（鈴木敏夫君）それでは、同意案件第６号です。副町長の選任についての提案理由

の説明を申し上げさせていただきます。 

現在空席となっております川根本町の副町長につきましては、本年 10 月 16 日の町長

就任以来、検討を重ねてまいりました。山積する諸問題を解決していく観点から、行政

経験が豊富で、川根本町の将来を真摯に考えていただける人材を検討してまいりました。   

このような中、元川根本町の職員であります森紀代志氏を副町長に選任したいと考え、

地方自治法第 162 条の規定により同意を求めるものであります。 

森氏は現在 64 歳で、川根本町千頭 847 番地の４にお住まいであります。 

昭和 44 年４月に本川根町役場に採用され、平成 10 年４月には税務課長を、以後教育

委員会事務局長、産業観光課長、議会事務局長、総務課長を、合併後は、総合支所長、
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会計管理者兼出納室長を歴任され、平成 21 年３月をもって退職をされました。 

退職後は、社会福祉法人恒仁会あかいしの郷施設長を平成 22 年４月から平成 24 年７

月まで務められ、現在は社会福祉法人恒仁会評議員、川根本町社会福祉協議会理事、川

根本町地域密着型サービス運営委員会委員長、川根本町行政相談員の役職を務められて

おります。 

川根本町の今後の行政運営と地域の将来を考える上で、幅広い行政知識と行政経験を

持つ森氏は、私のよき相談相手となり、さらに補佐役として協力いただけるものと確信

をしております。共に、よりよい町政を推進していけるものと考えております。 

以上、よろしく御審議いただき御同意をいただきますようお願いを申し上げるもので

ございます。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（中田隆幸君） 説明が終わりましたので質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（中田隆幸君） 質疑なしと認めます。 

これで質疑を終わります。 

本案は人事案件でありますので、申し合わせにより討論を省略します。 

これから同意第６号、副町長の選任について採決します。 

この採決は起立によって行います。 

本案に賛成の方は御起立をお願いします。 

（賛成者起立） 

○議長（中田隆幸君） 起立全員です。 

したがって、同意第６号、副町長の選任については同意することに決定しました。 

 

 

◎日程第４ 同意第７号 教育委員会委員の任命について 

○議長（中田隆幸君） 日程第４、同意７号、教育委員会委員の任命についてを議題とし

ます。 

本案について町長から提案理由の説明を求めます。町長、鈴木敏夫君。 

○町長（鈴木敏夫君） それでは、同意案件第７号でございますけれども、教育委員の任

命について提案理由の説明をさせていただきます。 

平成 25 年 10 月 31 日をもって退任した杉山広充氏の後任として、大橋慶士氏を教育

委員に任命したく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定によ

り議会の同意を求めるものであります。 

大橋氏は、川根本町徳山 2,184 番地の１に在住で、昭和 21 年７月 19 日生まれの満 67

歳であります。 



- 10 - 

 

大橋氏の略歴ですが、県立藤枝東高校から中央大学商学部に進学され、中央大学大学

院商学研究科修士課程を終了の後、中央大学大学院商学研究科博士課程を学ばれており

ます。 

職歴ですが、焼津市の水産会社株式会社カネトモを経て、学校法人静岡県自動車学園

ＯＡ化教員を皮切りに、静岡学園短期大学講師、静岡大学人文学部兼任講師、静岡学園

短期大学助教授、静岡産業大学国際情報学部助教授、静岡産業大学国際情報学部教授、

静岡大学人文学部教授として平成 23 年３月に退官されるまで教鞭をとられました。 

また、研究の成果は、著書として、平成７年には「現代統計学を学ぶ人のために」、

平成 10 年「基本財務会計」、平成 16 年に「基礎から学ぶ簿記原理」、平成 21 年「グ

ローバル社会の会計学」など多くの出版があります。また、文部科学省の研究費による

海外調査にも参加され、英国、フランス、ドイツ、デンマーク、スペイン、韓国、中国

などを歴訪され、幅広く知識、見聞を高められております。 

このように大橋氏は、特に教育には高い専門性と指導力と深い情熱を持ち、社会教育

の分野でも藤枝市生涯学習センターや湖西市などでの講師も務めるなど、幅広く活躍を

されております。このような経歴から、教育、学術、文化の面に関し高い識見を有さ

れ、また人柄も誠実公平な方と見受けられ、これからの教育行政の推進や学校教育の抱

える課題に真摯に取り組んでいただけるものと考えております。 

今回、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により議会の同

意をお願いするものであります。 

任期は平成 25 年 12 月１日から前任者の残任期間の平成 28 年５月 31 日までとなりま

す。 

よろしく御審議の上、御同意いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（中田隆幸君） 説明が終わりましたので質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（中田隆幸君） 質疑なしと認めます。 

これで質疑を終わります。 

本案は人事案件でありますので、申し合わせにより討論を省略します。 

これから同意第７号、教育委員会委員の任命についてを採決します。 

この採決は起立によって行います。 

本案に賛成の方は御起立を願います。 

（賛成者起立） 

○議長（中田隆幸君） 起立全員です。 

したがって、同意第７号、教育委員会教育委員の任命については同意することに決定

しました。 

 



- 11 - 

 

 

◎日程第５ 川根本町議会議員派遣の件について 

○議長（中田隆幸君） 日程第５、川根本町議会議員派遣の件を議題とします。 

川根本町議会会議規則第 128 条の規定による議員の派遣については、お手元に配付し

ました議員派遣の件のとおりです。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中田隆幸君） 異議なしと認めます。 

よって、川根本町議会議員派遣の件については、お手元に配付しました議員派遣の件

のとおり決定しました。 

 

 

◎閉 会 

○議長（中田隆幸君） 以上で本日の日程は全部終了しました。 

会議を閉じます。 

これをもちまして、平成 25 年第２回川根本町臨時会を閉会します。 

御苦労さまでございました。 

 

閉会 午前 ９時２１分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

  平成２５年１１月２７日 

 

 

         議     長    中  田  隆  幸 

 

 

         署 名 議 員    野  口  直  次 

 

 

         署 名 議 員    根  岸  英  一 
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